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  (كتاب همراه علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ درس سوم ـ بيضي)
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  در بازتاب هر نقطه روي محور بازتاب نقطه ثابت است.»: 1«گزينه 

  در دوران مركز دوران نقطه ثابت است.»: 2«گزينه 

  انتقال در حالت كلي هيچ نقطه ثابتي ندارد.»: 3«گزينه 
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  (هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ تجانس)
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  (هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس دوم ـ مسئله هرون)است.  7برابر  Mيعني مجموع مختصات 
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گاه خط و  ايم. واضح است كه اگر خط و تصوير آن در يك انتقال بر هم منطبق باشند، آن را در دستگاه مختصات رسم كرده 
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  (هويدي) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ درس اول ـ انتقال)

 Nدهيم تـا بـه نقطـه     به موازات رودخانه امتداد مي 4را با بردار به اندازه  Aكتاب درسي  55با توجه به مسئله حل شده در صفحه  ـ» 4«گزينه  - 15
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